

Erratum

Erratum

O.C. 652-96, 5 June 1996

Regulation to amend the Income Stabilization Insurance Scheme for piglet producers and the Income Stabilization Insurance Scheme for feeder hog producers

An Act respecting farm income stabilization insurance (R.S.Q., c. A-31)

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, Volume 128, number 25, June 19, 1996, pp. 2705 to 2717.

Income Stabilization Insurance Scheme for feeder hog producers

— In article 7 of Division III of Schedule I, page 2713, the table should have read as follows:

“

	Hours worked by the operator	Shares of the average regular annual salary
“Breeding” division:	1 693	\$22 204.10
“Feeder” division:	974	\$12 774.24”;

— In article 10 of Division VI of Schedule I, page 2714, the figure \$122 481.86 that appears in the “**Breeding division**” of item 2 should appear in the “**Feeder division**”.

9853